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شرایط ثبت نام در دانشگاه ITC 
پس از اتمام هر درس دانش آموز می تواند با تماس به ITC و یا فرستادن تقاضا برای امتحان بوسیله ایمیل یا فاکس آمادگی خود را برای امتحان اعلام نماید. زمان پاسخ به سوالات یک هفته می باشد و اگر در فاصله یک هفته جواب سوالات به دست ما نرسد اتوماتیک Fail یا رد خواهد شد. چنانچه دانش آمور امتحان اول را Pass ( قبول ) نکرد می تواند این امتحان را دو بار دیگر بدهد تا Pass کند. هزینه بار دوم امتحان 20 دلار و بار سوم 10 دلار می باشد. چنانچه دانش آموز در بار سوم هم Fail و یا رد شد بایستی با پرداخت هزینه ای معادل 50 دلار بابت هزینه دوباره امتحان پرداخت کند.
در صورتی که دانش آموز Pass کند ITC مدرک Completion یا اتمام را که شامل یک Certificate می باشد را برای دانش آموز ارسال خواهد کرد.
دروسی که شامل 2 واحد می باشند ، پس از اتمام مدرک ITC Certified Professional و دروسی که شامل بیش از 2 واحد می باشند مدرک ITC Certified Expert و 3 واحد به بالا مدرک ITC Certified Engineer داده خواهد شد.
شهریه ثبت نام برای هر سال تحصیل یکبار 150.00$ administration Fee
شهریه هر واحد درسی 100.00$
هزینه پست مدرک 25.00$
برای مثال: 
هزینه دوره Multimedia معادل $300.00 می باشد.
اگر درسها را بصورت یکجا بردارید 25 دلار هزینه مدرک کل درسها می شود. ولی اگر تک تک بردارید هزینه مدرک می شود 25 دلار برای هر درسی که برداشته اید. بطور مثال اگر شما درس Flash و Dreamweaver را بردارید 25 دلار هزینه مدرک، برای این دو درس می شود اما اگر تصمیم گرفتید که هر چند بار یک کلاس یا واحد را بردارید باید 25 دلار هزینه مدرک برای هر واحد هم اضافه کنید ولی با برداشتن بیش از یک واحد درسی هزینه مدرک همان 25 دلار خواهد بود.

شما می توانید 24 ساعته زمان یادگیری را تنظیم کنید و حتما نباید در روز و یا ساعت خاصی در کلاس باشید.

اگر مشکل آنلاین یا اینترنت را دارید باز هم شما می توانید از طریق آفلاین این کار را انجام دهید. یعنی ما DVDهای آموزشی را برای شما پست می کنیم و وقتی که یاد گرفتید می توانید تقاضای امتحان دهید و بعد از قبول شدن در امتحان به شما مدرک آن دوره داده می شود و شما مدرک خود را دریافت خواهید کرد.

برای پرداخت هزینه می توانید از طریق حساب بانکی ما در ایران پول را واریز نمائید. لطفا قبل از واریز با ما تماس بگیرید تا ما هزینه پرداخت و شماره حساب را برای شما ایمیل کنیم.

لطفا فرم ثبت نام را کامل و برای ما ایمیل کنید. برای هر گونه سوال لطفا با شماره 4488 206 818 یا فرم ثبت نام را به شماره 4885 206 818 فاکس نمائید.
سوال:
آیا می شود که فقط یک درس را برداشت. اگر بخواهم که فقط Photoshop CS را بردارم. آیا می توانم این یک واحد را یاد بگیرم و در آینده 2 درس دیگر این Course ؟
جواب:
بله شما می توانید واحد درسی را بصورت تکی بردارید و در آینده بقیه دوره را به اتمام برسانید. اگر شما Photoshop را بردارید پس از اتمام این واحد مدرک ITC Certified Professional در ضمینه Photoshop به داده خواهد شد و اگر 2 واحد دیگر که Adobe Premiere و After effects می باشد را به اتمام برسانید مدرک ITC Certified Engineer را کسب خواهید کرد.
سوال:
من دسترسی به کامپیوتر ندارم. آیا می توانم با خرید DVDهای ITC و پرداخت هزینه دانشگاه ثبت نام کنم و به محض آمادگی امتحان دهم؟
جواب:
بله شما می توانید با پرداخت هزینه ثبت نام و تفاوت قیمت DVD آن درس به دانشگاه ما ملحق شوید و به محض آمادگی ما سوالات امتحان را برای شما ارسال می کنیم. بطور مثال اگر DVD فلش 30 دلار می باشد دانش آموز می تواند با پرداخت 70 دلار بیشتر این درس را به واحد دانشگاه اضافه کند.
سوال:
من در گذشته چند DVD درسی خریداری کردم و بطور کامل مسلط می باشم. آیا می توانم که به دانشگاه مجازی ملحق بشوم و چه هزینه ای را بایستی پرداخت کنم؟
جواب:
شما می توانید با پرداخت شهریه ثبت نام 150 دلار و پرداخت فقط 50 دلار هر درس در دانشگاه ITC شرکت کنید و تقاضای امتحان کنید.
